

**28.10.2019г. Познавательная викторина
в подготовительной к школе группе
«Хлеб – всему голова!»**

Народная мудрость гласит: «Хлеб — всему голова». Ни один стол, ни в одной семье, пожалуй, не обходится без главного продукта — свежего хлеба! В него вложен труд многих людей.

Многие ребята любят кушать сушки, печения, баранки, пироги и пирожки. А знаете из чего делают эти продукты питания? А что такое мука? Из чего ее получают? Как хлеб попадает к нам на стол? На все эти вопросы дети смогли ответить, поучаствовав в викторине «Хлеб-всему голова».

Дети получили углублённые знания о том, как выращивали хлеб в старину и сейчас, смогли познакомиться со строением пшеничного колоска. Поиграли в интерактивную игру «Что сначала, что потом?», узнали из чего пекут хлеб и какие продукты для этого нужны, познакомились с разновидностями хлебобулочных изделий.

Под музыкальное сопровождение ребята превратились в хлебное зёрнышко и поиграли в игру на имитацию движений «Представьте себе».

В ходе увлекательной викторины ребята разгадывали загадки, вспомнили пословицы и поговорки о хлебе, сыграли в игру «Назови ласково». Также детям было предложено нарисовать колоски в конкурсе «Веселый художник»

И взрослые и дети должны помнить всегда, что Хлеб – один из самых удивительных продуктов природы и человеческого труда, что он создан тысячелетней человеческой мудростью, мастерством и упорной «в поте лица своего», самой нужной в мире работой.

Любите, цените и берегите Хлеб!

